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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Işıkhan

tarafmdan Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Behçet Aydemir (T.C. Kimlik No:43438792628)

yaklaşık 3 yıldır Kocaeli Gebze İnönü Mahallesi'nde bulunan Opet Elif LPG Anonim

Şirketi’nde çalışmaktayım. Ben marketçiyim ve kasiyer işine bakıyorum. 05.09.2024 tarihinde

sigaraya zam geliyormuş haberimiz yoktu çünkü daha önce gelen zamlar müdürümüz

aracılığıyla mesaj gönderilirdi ve oradaki paylaşılan bilgi neticesinde zamdan haberiniz olurdu.

05.09.2024 tarihinde hiçbir şekilde bize mesaj ile zam bilgisi veya öteki gruplarla ilgili bir zam

mesajı gelmedi müdürümüz Hakan Değirmenci mesaj göndermediğinden dolayı biz de normal

satışımızı yaptık Günlük ortalama 1.500-2000 adet sigara satmaktayız yalmz o gün ben

müşteriye 128 adet sigara satmışım 3 tane ayrı fişte ve bunu suç bulup beni ve arkadaşım Nevzat

ve Melik Aydemir işten attılar. Biz stokçuluk yapmadık asimda onlar şu an bizden istediği şey

istokçuluğa giriyor biz de yaptığırmz normal yasal olarak herhangi bir sıkmtısı olmayan normal

satış yaptık çünkü bizim yaptığımız satışlar akşam olduğu zaman kasayı devredeceğimiz

arkadaşa tamamiyle kasayı tam eksiksiz tamam vermemiz ve herhangi bir açığımızın eksiğin

olmamasıdır. O gün herhangi bir sıkmtı olmadı aradan bir hafta geçti 12.09.2024 günü bizi

çağmp “Siz fazla sigara sattmız ve satışımzdan 1 saat sonra sigaraya zam gelmiş ve şirketi

zarara uğratmışsımz.” diyerek beni fazla satmaktan Meliha Aydemir’i poşete koymak ve bana

yardımcı olmasmda Nevzat Aydemir’inde sayıp poşete koyup üzerine gazeteyle üzerine koyup

müşteriye yardım etmesini yapmak suçundan işlem yapıldı ve işten kod 46 ile atıldık. Müşteri

yardım edip koydum sigarayı müşteriyle beraber dışarı koliler çıkartmasım bahane gösterdiler.

Daha önce de de arkadaşlarımıza sakal tıraşında hastaneye gittikleri için ve askere gittikleri için

bu bahanelerle tazminatsız bir kılıf uydurup çıkarttılar ve şu an iki tane arkadaşımız biri

sakaldan biri de hastaneye gidip geldikten sonra işten çıkartıldığı için hepsi dava açmıştır.

Kasadaki fiyatla reyondaki fiyat birbirine tutmuyor ve bu yüzden sürekli biz hakarete maruz

kalıyorduk. Ayda 10 gün 10 saat çalıştık ve 14 günde 14 saat çalıştık, toplam 240 saat

çalışıyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

l)Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2)Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılan soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne
durumdadır?

3)Bahsi geçen işyeri ile ilgili tarafımza benzer şikayetler iletilmiş midir?

4)Kocaeli Çalışma ve Sosyal Güvenlik Î1 Müdürlüğü konudan haberdar mıdır?
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